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INFORMACE

PRAŽSKÉ DENTÁLNÍ DNY 2025 VÁS ZVOU
Letošní 28. ročník mezinárodního kongresu Pražské dentální dny (PDD), který pořádá Česká stomatologická 
komora, se uskuteční v termínu 10. – 11. října 2025. Bude se konat společně s veletrhem Pragodent 2025 v PVA 
EXPO PRAHA v pražských Letňanech. Speciální doprovodný program připravila ČSK také pro účastníky PDD.

Web cspzl.dent.cz   
Online verzi časopisu ČSPZL můžete sledovat na nové webové stránce cspzl.dent.cz, která je volně přístupná všem 
uživatelům v režimu open access. Vedle článků z aktuálně vydaných čísel jsou zde zveřejněny informace o časopisu 
a archiv článků od roku 1998. Webová stránka je v českém a anglickém jazyce.

Podmínky pro publikaci
Nové Podmínky pro publikaci v časopisu Česká stomatologie a praktické zubní lékařství (ČSPZL) / Czech Dental Journal  
platné od 1. 1. 2024 byly zveřejněny v ČSPZL č. 4/2023 a jsou ve formátu PDF k dispozici na cspzl.dent.cz  
(Pro autory a recenzenty). Obsahují licenční ujednání mezi autorem a vydavatelem, pravidla a pokyny pro autory, 
kterými je nezbytné se řídit. 

Redakční systém 
Součástí webu cspzl.dent.cz je redakční systém, který umožňuje kompletní vedení recenzního řízení rukopisů  
od vložení autory až po přijetí článku a přípravu k sazbě. Veškerá tato agenda je zaznamenávána a archivována  
pro případné budoucí potřeby. 
Články pro časopis ČSPZL je tedy nyní možné nabídnout redakci výhradně formou vložení rukopisu  
do redakčního systému na webu cspzl.dent.cz (na horní modré liště složka „Vložit rukopis“).
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Odborný program kongresu 
bude probíhat paralelně ve třech 
přednáškových sálech. Motto le-
tošního ročníku PDD zní „Konec 
doby stříbrné?“. Reaguje na vý-
znamné legislativní omezení pro 
použití stříbrného amalgámu 
ve stomatologii od poloviny ro-
ku 2026 a  na hledání možných 
materiálových náhrad. Vedle vý-
znamných domácích přednášejí-
cích se představí zahraniční hosté  
Prof. Dr. Junji Tagami (Japon-
sko), PD Dr. med. dent. Blend 
Hamza (Švýcarsko) a  Dr. Tom 
Schloss, M.Sc. (Německo).

Sborník abstraktů PDD 2025 
bude k  dispozici v  elektronické 
podobně na www.dent.cz. Kom-
pletní program a  aktuální in-
formace o  PDD 2025 naleznete 
v aplikaci PDD.

Vedle veletrhu Pragodent, který 
otevře své brány již ve čtvrtek 9. 10., 
nabízí ČSK pro účastníky kongre-
su PDD speciální doprovodný pro-
gram. Připraveny jsou atraktivní teo-
retické i  praktické workshopy partne-
rů PDD. Workshopy se uskuteční ve 
vstupní hale I a III, zatímco přednáš-
kový doprovodný program proběhne 
v hale 2D v prostoru Dent Arény. Na 
workshopech a  přednáškách partneři 
představí novinky a  cenné informace 
z oblasti stomatologie. 

Nabídku firemních workshopů, na 
které je nutné se registrovat, účast-
níkům kongresu rozešle e-mailem 
Vzdělávací středisko ČSK. Nabídka 
přednášek v  Dent Aréně je zveřej-
něna v  katalogu Pragodent, vstup 
je volný pro všechny účastníky PDD  
a Pragodentu.

Vzdělávací středisko ČSK
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